
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    
 

 

Про участь офіційної делегації 

національної збірної команди 

України з санного спорту в етапі 

розіграшу  Континентального  

Кубка світу серед юнаків 

  

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням листа 

Федерації санного спорту України від 30.01.2023 № 18 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з санного 

спорту  взяти  участь в етапі розіграшу  Континентального Кубка світу серед 

юнаків  (далі – змагання)  у  м. Пхьончхан (Республіка Корея) (153-4 Yongsan-ri, 

Daegwalnyeong-myeon, Pyeongchang-gun, Gangwon-do, Republic of Korea) з 06 по 

14 лютого 2023 року. 

 

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 

України з санного спорту в кількості 13 осіб, що додається. 

 

3. Відрядити з 06 по 14 лютого 2023 року для участі у змаганні офіційну 

делегацію національної збірної команди України з санного спорту в кількості      

13 осіб з місць перебування до м. Пхьончхан (Республіка Корея) з подальшою 

участю в наступному заході. 

Перевезення учасників спортивного заходу, необхідного спортивного 

обладнання та інвентарю здійснити трьома автомобілями із забезпеченням 

пально-мастильними матеріалами за маршрутом: м. Варшава (Республіка 

Польща) – пункт пропуску “Рава-Руська” (Львівська область). 

 

  4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної 

команди    України     з  санного   спорту   Жукова    Олексія     Олександровича 

відповідальним   за    забезпечення    участі   спортсменів    національної  збірної  

команди  України  у  змаганні,  виконання вимог заходів безпеки під час участі 
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у змаганні, відповідальним за дотримання учасниками санітарних та 

протиепідемічних заходів, за повернення учасників змагання на територію 

України, а також матеріально та фінансово відповідальним.  

 

5. Витрати на участь у змаганні здійснюються за рахунок асигнувань із 

загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення 

спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, а саме: 

проживання, стартові внески, оплата тренувальних заїздів, пально-мастильні 

матеріали,  проїзд потягом. 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 
 

 

Заступник Міністра 

молоді та спорту України                                                       Людмила ПАНЧЕНКО 

 


